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SA SJEDNICE IZDAVAćKOG SAVJETA »GEODETSKOG LISTA«

25. veljače 1982. održana je u Zagrebu sjednica Izdavačkog savjeta časopisa
»Geodetski list«. Tom prilikom - u skladu s ranijom odlukom Predsjedništva Sa
veza geodetskih inženjera i geometara Jugoslavije - konstituiran je Izdavački sa
vjet u novom, reduciranom sastavu.

U novi Izdavački savjet - osim članova Urednštva - ušli su: mr Vladimir
Lukić, dipl. inž. (zamjenik: mr Dragan Zdjelar, dipl. inž.), Branko Luketič, dipl. inž.
(zamjenik: Vladimir Kecojević, dipl. inž.), Vjekoslav Hlad, dipl. inž. (zamjenik:
Zeljko Peternel, dipl. inž.), Dimitar Đonov, dipl. inž. (zamjenik: Mile Georgijev, dipl.
inž.), Vlado Kolman, dipl. inž. (zamjenik: Jože Rotar, dipl. inž), mr Milutin Stojilj
kovič, dipl. inž. (zamjenik: Dragomir Božić, dipl. inž.), dr !van Molnar (zamjenik:
Momčilo Brakus, dipl. inž.), mr Vera Ivanović, dipl. inž (zamjenik: Rahman Kuleta,
dipl. inž.).

Do izbora novog predsjednika sjednici je predsjedavao drug Roko škegro,
dosadašnji predsjednik Izdavačkog savjeta. Najprije su razmatrana pitanja vezana
uz zaključni račun i financijsko poslovanje časopisa, a zamjenik glavnog urednika
drug Nedjeljko Frančula podnio je opširan izvještaj o izdavačkoj problematici i
radu Uredništva na uređivanju časopisa.

U široj diskusiji izražena je pozitivna ocjena cjelokupne izdavačke politike
časopisa, a također i njenog provođenja. Otkako je časopis organiziran na samo
upravnim osnovama, te otkako je realiziran Samoupravni sporazum o izdavanju ča
sopisa »Geodetski list« uspješno su prevladani mnogi problemi, pa je konsta
tirano da u tom pravcu treba ustrajati i nadalje. Istaknut je veliki doprinos čla
nova dosadašnjeg Izdavačkog savjeta na rješavanju raznorodne problematike veza
ne uz izdavanje časopisa.

Nakon što je dosadašnjem Izdavačkom savjetu dana razrješnica, konstituiran
je novi Izdavački savjet, za čijeg je predsjednika izabran drug Vladimir Lukić, a
njegovim zamjenikom imenovan je drug Vjekoslav Hlad.

U nastavku sjednice razmatrao je i prihvaćen financijski plan poslovanja ča
sopisa za narednu godinu. Također su razmatrana pitanja vezana uz Samoupravni
sporazum o izdavanju »Geodetskog Iist«, kao i donošenje preporuke o produženju
njegove valjanosti za naredno godišnje razdoblje.

Pokrenuta je i zaniml jiva diskusija o honoriranju autora radova, koji sura
đuju u časopisu, te je zaključeno da se to pitanje detaljno razmotri na jednoj od
slijedećih sjednica. Dodirnuto je i pitanje povećanja iznosa pretplate na časopis, o
čemu će se također naknadno raspravljati.

Na posljetku toplo je pozdravljen prijedlog druga škegra da se inicira postu
pak oko odlikovanja glavnog urednika druga Mate Jankovića, za njegov dugotra
jan nesebičan rad i doprinos na uređivanju »Geodetskog lista«.

E. Križaj

XVII KONGRES MEĐUNARODNOG GEODETSKOG UDRUžENJA, SOFIJA 1983.

Od 19. do 28. VI 1983. održat će se u Sofiji, glavnom gradu Narodne Republike
Bugarske, XVII kongres Međunarodnog geodetskog udruženja (FIG). Sjednice
će se održavati u novoj palači kulture u centru grada. Organizatori ističu da će
biti stvoreni svi preduvjeti za uspješan rad, stručne kontakte i odmor. U palači
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kulture bit će organizirane i tri izložbe: izložba industrijskih dostignuća, izložba nau
čnih rezultata i izložba nacionalnih udruženja. Predviđen je i bogati radni i kultur
ni program: izleti nedjeljom, cjelodnevne naučno-tehničke ekskurzije, posjeti
geodetskim ustanovama, obilazak kulturnih spomenika i sl.

Pozivi i detaljnije informacije o kongresu bit će razaslani u septembru 1982.
godine.

Na svakom kongresu FIG organizira i natječaj za najbolje pisane radove na
zadanu temu. Pravo učestvovanja imaju pojedinci, članovi nacionalnih saveza, mla
đi od 35 godina. Nagrada iznosi 2000 švicarskih franaka i putnu kartu za učestvova
nje na kongresu.

Za XVII kongres tema glasi: »Naučni i tehnološki aspekti automatizacije u
geodeziji« (Scientific and technological aspects of automatization in surveying).
Opseg rada treba da bude 3000-5000 riječi na francuskom engleskom ili njema
čkom jeziku. Rad treba napisati na papiru formata A-4. Svaka strana treba da
sadrži 30 redaka sa po 60 znakova u redu.

Rok za predaju rada je 20. I 1983. godine. Uz rad treba priložiti kratak
životopis i popratni dopis nacionalnog saveza.

Radovi se šalju na adresu: FIG, 108 avenue Rakovski, P. O. Box 1386, 1000
Sofia, Bulgaria.

N. Franćula


